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Table 1/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_SUM. Do you agree or disagree with these statements?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

Overall, the NHS provides
a high standard of care to

patients

The NHS is more focused
on meeting Government
targets than on ensuring
high standards of patient

care

NHS nursing has become
less compassionate in

recent years

Patient care in the NHS is
worse today than it was ten

years ago

I have experienced
unacceptably poor

standards of care in the
NHS in the past two years,
either personally or through

family members

Jeremy Hunt is doing a
good job as Health

Secretary

I or my family have
struggled to get a GP

appointment in the past 12
months

People who can afford to
pay for NHS treatment

should be required to do so

Unweighted Total 2038 2038 2038 2038 2038 2038 2038 2038

Weighted Total 2038 2038 2038 2038 2038 2038 2038 2038
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1454 1176 925 1148 569 244 873 605
71% 58% 45% 56% 28% 12% 43% 30%

Disagree 356 451 718 457 1377 1083 1101 1072
17% 22% 35% 22% 68% 53% 54% 53%

Don't know 228 411 396 433 92 710 65 361
11% 20% 19% 21% 5% 35% 3% 18%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
 
Page 1



Table 2/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_1. Do you agree or disagree with these statements?
 
Overall, the NHS provides a high standard of care to patients
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1454 732 722 137 233 208 275 229 372 407 405 312 330 1244 135 1319 356 366 523
71% 74% 69% 59% 66% 62% 75% 77% 82% 75% 72% 70% 68% 71% 76% 71% 72% 69% 71%

Disagree 356 155 201 55 80 80 52 45 45 90 88 87 91 313 26 330 84 95 134
17% 16% 19% 23% 23% 24% 14% 15% 10% 17% 16% 19% 19% 18% 15% 18% 17% 18% 18%

Don't know 228 106 123 41 38 50 40 23 36 47 72 46 64 202 17 212 53 67 82
11% 11% 12% 18% 11% 15% 11% 8% 8% 9% 13% 10% 13% 11% 9% 11% 11% 13% 11%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_1. Do you agree or disagree with these statements?
 
Overall, the NHS provides a high standard of care to patients
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1454 520 389 127 151 58 62 503 392 95 152
71% 78% 72% 76% 63% 73% 84% 77% 71% 69% 66%

Disagree 356 87 105 23 56 17 9 87 106 24 52
17% 13% 19% 14% 23% 21% 12% 13% 19% 17% 23%

Don't know 228 56 48 18 33 5 3 60 51 19 27
11% 8% 9% 10% 14% 6% 5% 9% 9% 14% 12%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 2/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_1. Do you agree or disagree with these statements?
 
Overall, the NHS provides a high standard of care to patients
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1454 135 67 172 117 128 109 75 129 172 212 139
71% 76% 78% 74% 67% 70% 72% 74% 66% 63% 74% 77%

Disagree 356 26 10 38 36 34 20 17 42 65 50 19
17% 15% 12% 17% 20% 18% 13% 16% 22% 24% 17% 10%

Don't know 228 17 9 22 22 22 22 10 23 34 25 22
11% 9% 10% 9% 13% 12% 14% 10% 12% 13% 9% 12%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_2. Do you agree or disagree with these statements?
 
The NHS is more focused on meeting Government targets than on ensuring high standards of patient care
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1176 564 612 124 214 203 216 177 243 299 329 276 272 1014 106 1070 286 321 407
58% 57% 59% 53% 61% 60% 59% 59% 54% 55% 58% 62% 56% 58% 60% 57% 58% 61% 55%

Disagree 451 237 214 54 60 61 79 71 126 133 114 93 111 396 38 414 107 116 172
22% 24% 20% 23% 17% 18% 22% 24% 28% 25% 20% 21% 23% 23% 21% 22% 22% 22% 23%

Don't know 411 191 219 55 77 75 72 50 84 111 122 76 102 349 34 377 100 90 158
20% 19% 21% 24% 22% 22% 20% 17% 18% 20% 22% 17% 21% 20% 19% 20% 20% 17% 21%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_2. Do you agree or disagree with these statements?
 
The NHS is more focused on meeting Government targets than on ensuring high standards of patient care
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1176 355 325 93 156 51 45 348 328 76 148
58% 54% 60% 55% 65% 65% 60% 54% 60% 55% 64%

Disagree 451 178 121 43 40 15 15 168 126 36 40
22% 27% 22% 26% 17% 19% 19% 26% 23% 26% 17%

Don't know 411 128 97 32 44 13 15 134 95 27 42
20% 19% 18% 19% 18% 17% 20% 21% 17% 19% 18%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 3/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_2. Do you agree or disagree with these statements?
 
The NHS is more focused on meeting Government targets than on ensuring high standards of patient care
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1176 106 48 131 106 124 83 55 115 167 140 100
58% 60% 56% 57% 61% 68% 55% 54% 59% 62% 49% 56%

Disagree 451 38 18 50 39 33 33 18 50 56 76 41
22% 21% 21% 21% 22% 18% 22% 18% 26% 21% 26% 23%

Don't know 411 34 19 51 30 27 35 29 28 49 71 38
20% 19% 22% 22% 17% 15% 23% 28% 15% 18% 25% 21%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_3. Do you agree or disagree with these statements?
 
NHS nursing has become less compassionate in recent years
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 925 383 541 94 158 157 153 145 217 236 266 208 214 802 80 844 217 254 332
45% 39% 52% 40% 45% 46% 42% 49% 48% 43% 47% 47% 44% 46% 45% 45% 44% 48% 45%

Disagree 718 383 335 80 101 107 140 121 169 201 172 164 181 615 66 652 176 182 257
35% 39% 32% 35% 29% 32% 38% 41% 37% 37% 31% 37% 37% 35% 37% 35% 36% 35% 35%

Don't know 396 226 169 58 91 74 74 31 67 107 126 72 90 342 31 365 101 92 149
19% 23% 16% 25% 26% 22% 20% 11% 15% 20% 22% 16% 19% 19% 17% 20% 20% 17% 20%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_3. Do you agree or disagree with these statements?
 
NHS nursing has become less compassionate in recent years
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 925 306 230 72 134 30 27 288 253 58 125
45% 46% 42% 43% 56% 38% 36% 44% 46% 42% 54%

Disagree 718 241 228 58 62 30 35 243 222 48 62
35% 36% 42% 35% 26% 37% 47% 37% 41% 35% 27%

Don't know 396 116 85 38 45 19 13 119 73 32 43
19% 17% 16% 23% 19% 24% 17% 18% 13% 23% 19%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_3. Do you agree or disagree with these statements?
 
NHS nursing has become less compassionate in recent years
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 925 80 33 96 88 86 69 42 100 132 125 75
45% 45% 39% 41% 50% 47% 46% 41% 51% 49% 43% 42%

Disagree 718 66 33 82 61 64 57 37 62 85 107 66
35% 37% 38% 35% 35% 35% 38% 36% 32% 31% 37% 37%

Don't know 396 31 20 54 27 34 26 23 32 54 56 39
19% 17% 23% 23% 15% 19% 17% 23% 17% 20% 19% 22%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_4. Do you agree or disagree with these statements?
 
Patient care in the NHS is worse today than it was ten years ago
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1148 533 615 128 189 196 213 171 251 277 317 273 281 989 103 1045 295 305 389
56% 54% 59% 55% 54% 58% 58% 57% 55% 51% 56% 62% 58% 56% 58% 56% 60% 58% 53%

Disagree 457 243 214 46 61 58 82 84 125 132 118 95 111 397 38 419 97 111 188
22% 25% 20% 20% 18% 17% 22% 28% 28% 24% 21% 21% 23% 23% 21% 23% 20% 21% 25%

Don't know 433 216 217 58 100 84 71 42 77 135 129 75 93 374 36 396 101 112 161
21% 22% 21% 25% 28% 25% 19% 14% 17% 25% 23% 17% 19% 21% 20% 21% 20% 21% 22%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_4. Do you agree or disagree with these statements?
 
Patient care in the NHS is worse today than it was ten years ago
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1148 339 334 89 159 46 43 317 352 71 145
56% 51% 62% 53% 66% 58% 57% 49% 64% 51% 63%

Disagree 457 200 111 35 41 14 17 201 107 33 40
22% 30% 20% 21% 17% 17% 23% 31% 19% 24% 18%

Don't know 433 124 97 44 41 19 15 132 89 34 45
21% 19% 18% 26% 17% 24% 19% 20% 16% 25% 19%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_4. Do you agree or disagree with these statements?
 
Patient care in the NHS is worse today than it was ten years ago
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 1148 103 48 143 104 111 74 56 120 157 137 94
56% 58% 57% 61% 59% 60% 49% 55% 62% 58% 48% 53%

Disagree 457 38 18 45 34 38 38 23 35 56 85 47
22% 21% 21% 20% 19% 21% 25% 22% 18% 21% 30% 26%

Don't know 433 36 19 44 38 35 38 23 39 57 65 38
21% 20% 22% 19% 22% 19% 25% 22% 20% 21% 23% 21%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_5. Do you agree or disagree with these statements?
 
I have experienced unacceptably poor standards of care in the NHS in the past two years, either personally or through family members
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 569 244 325 75 132 113 99 71 80 143 152 128 146 502 44 525 143 139 220
28% 25% 31% 32% 38% 33% 27% 24% 18% 26% 27% 29% 30% 29% 25% 28% 29% 26% 30%

Disagree 1377 699 679 143 196 201 260 220 357 378 389 292 318 1174 127 1250 328 363 483
68% 70% 65% 62% 56% 59% 71% 74% 79% 69% 69% 66% 65% 67% 72% 67% 66% 69% 66%

Don't know 92 50 42 14 23 25 9 6 15 23 23 25 21 83 6 86 22 26 34
5% 5% 4% 6% 6% 7% 2% 2% 3% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 5%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_5. Do you agree or disagree with these statements?
 
I have experienced unacceptably poor standards of care in the NHS in the past two years, either personally or through family members
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 569 155 179 37 80 22 20 154 181 29 70
28% 23% 33% 22% 33% 28% 26% 24% 33% 21% 31%

Disagree 1377 488 343 125 149 54 53 471 342 107 148
68% 74% 63% 74% 62% 69% 72% 73% 62% 77% 64%

Don't know 92 19 21 6 11 3 2 25 25 2 12
5% 3% 4% 4% 5% 3% 2% 4% 5% 2% 5%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_5. Do you agree or disagree with these statements?
 
I have experienced unacceptably poor standards of care in the NHS in the past two years, either personally or through family members
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 569 44 16 68 59 52 34 23 53 100 77 43
28% 25% 19% 29% 34% 29% 22% 23% 27% 37% 27% 24%

Disagree 1377 127 64 158 106 126 110 76 127 152 198 133
68% 72% 75% 68% 60% 68% 73% 75% 66% 56% 69% 74%

Don't know 92 6 5 7 11 6 7 3 14 19 12 3
5% 4% 6% 3% 6% 3% 5% 3% 7% 7% 4% 2%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_6. Do you agree or disagree with these statements?
 
Jeremy Hunt is doing a good job as Health Secretary
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 244 142 102 21 38 35 30 39 82 82 72 35 56 217 18 226 43 58 116
12% 14% 10% 9% 11% 10% 8% 13% 18% 15% 13% 8% 12% 12% 10% 12% 9% 11% 16%

Disagree 1083 569 514 124 188 177 210 161 224 289 303 236 255 916 104 979 261 282 373
53% 57% 49% 53% 54% 52% 57% 54% 49% 53% 54% 53% 53% 52% 59% 53% 53% 53% 51%

Don't know 710 281 429 88 125 126 127 98 147 174 190 173 174 626 56 655 190 188 248
35% 28% 41% 38% 36% 37% 35% 33% 33% 32% 34% 39% 36% 36% 31% 35% 38% 36% 34%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
 
Page 17



Table 7/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_6. Do you agree or disagree with these statements?
 
Jeremy Hunt is doing a good job as Health Secretary
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 244 156 32 16 22 3 4 149 37 15 25
12% 24% 6% 10% 9% 4% 6% 23% 7% 11% 11%

Disagree 1083 228 381 102 147 58 51 228 384 72 137
53% 34% 70% 61% 61% 73% 69% 35% 70% 52% 59%

Don't know 710 278 129 50 71 18 19 272 127 52 69
35% 42% 24% 30% 30% 23% 26% 42% 23% 37% 30%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_6. Do you agree or disagree with these statements?
 
Jeremy Hunt is doing a good job as Health Secretary
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 244 18 8 17 18 23 12 10 24 42 43 31
12% 10% 9% 7% 10% 12% 8% 9% 12% 15% 15% 17%

Disagree 1083 104 50 123 89 103 70 63 109 144 136 94
53% 59% 58% 53% 51% 56% 46% 62% 56% 53% 47% 52%

Don't know 710 56 28 93 69 58 69 29 61 85 109 54
35% 31% 33% 40% 39% 32% 46% 29% 31% 32% 38% 30%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_7. Do you agree or disagree with these statements?
 
I or my family have struggled to get a GP appointment in the past 12 months
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 873 398 475 118 165 177 160 115 138 216 226 206 225 765 64 809 220 231 315
43% 40% 45% 51% 47% 52% 44% 39% 31% 40% 40% 46% 46% 43% 36% 43% 45% 44% 43%

Disagree 1101 563 538 102 167 148 202 175 306 309 323 226 242 937 109 991 255 282 400
54% 57% 51% 44% 48% 44% 55% 59% 68% 57% 57% 51% 50% 53% 62% 53% 52% 53% 54%

Don't know 65 32 33 12 18 13 4 8 8 19 15 12 18 57 4 60 18 15 23
3% 3% 3% 5% 5% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 3%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_7. Do you agree or disagree with these statements?
 
I or my family have struggled to get a GP appointment in the past 12 months
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 873 243 263 62 121 35 29 237 270 53 111
43% 37% 48% 37% 50% 44% 39% 37% 49% 38% 48%

Disagree 1101 404 261 101 114 41 45 391 263 83 114
54% 61% 48% 60% 47% 51% 60% 60% 48% 60% 49%

Don't know 65 15 18 5 5 4 1 22 15 2 6
3% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 1% 3%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_7. Do you agree or disagree with these statements?
 
I or my family have struggled to get a GP appointment in the past 12 months
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 873 64 42 95 83 82 66 44 82 129 123 63
43% 36% 49% 41% 47% 45% 44% 44% 42% 48% 43% 35%

Disagree 1101 109 40 133 82 98 82 54 102 129 157 113
54% 62% 47% 57% 47% 53% 54% 53% 53% 48% 55% 63%

Don't know 65 4 3 5 10 3 3 3 9 13 7 3
3% 2% 4% 2% 6% 2% 2% 3% 5% 5% 3% 2%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/1

ONLINE Opinion Poll
Q1_8. Do you agree or disagree with these statements?
 
People who can afford to pay for NHS treatment should be required to do so
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 605 276 329 66 108 99 122 76 133 124 173 129 180 525 48 557 140 164 221
30% 28% 31% 29% 31% 29% 33% 26% 29% 23% 31% 29% 37% 30% 27% 30% 28% 31% 30%

Disagree 1072 562 510 132 175 165 182 177 242 324 296 239 213 912 103 969 267 268 376
53% 57% 49% 57% 50% 49% 50% 60% 53% 60% 52% 54% 44% 52% 58% 52% 54% 51% 51%

Don't know 361 154 207 34 68 75 63 44 78 97 95 77 92 322 27 334 85 96 141
18% 16% 20% 15% 19% 22% 17% 15% 17% 18% 17% 17% 19% 18% 15% 18% 17% 18% 19%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/2

ONLINE Opinion Poll
Q1_8. Do you agree or disagree with these statements?
 
People who can afford to pay for NHS treatment should be required to do so
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 605 189 166 36 93 19 19 177 158 41 93
30% 28% 31% 21% 39% 23% 25% 27% 29% 30% 40%

Disagree 1072 348 297 112 104 51 45 350 301 75 99
53% 53% 55% 66% 43% 64% 60% 54% 55% 54% 43%

Don't know 361 126 79 21 43 10 11 123 90 23 38
18% 19% 15% 12% 18% 12% 15% 19% 16% 16% 17%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/3

ONLINE Opinion Poll
Q1_8. Do you agree or disagree with these statements?
 
People who can afford to pay for NHS treatment should be required to do so
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree 605 48 17 66 57 64 41 32 58 82 86 53
30% 27% 20% 29% 33% 35% 27% 32% 30% 30% 30% 30%

Disagree 1072 103 56 123 88 86 82 58 100 141 138 97
53% 58% 66% 53% 50% 47% 54% 56% 52% 52% 48% 54%

Don't know 361 27 12 43 30 33 27 12 36 48 64 29
18% 15% 14% 19% 17% 18% 18% 12% 18% 18% 22% 16%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_1. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May and the Conservatives would
do a better job than Jeremy Corbyn and
Labour at managing the NHS this winter

885 428 457 64 99 128 150 148 296 272 243 189 182 777 60 825 205 244 328
43% 43% 44% 28% 28% 38% 41% 50% 65% 50% 43% 42% 38% 44% 34% 44% 42% 46% 45%

Jeremy Corbyn and Labour would do a
better job than Theresa May and the
Conservatives at managing the NHS this
winter

631 341 290 108 138 107 128 73 77 165 180 136 150 540 59 572 162 149 228
31% 34% 28% 46% 39% 32% 35% 25% 17% 30% 32% 31% 31% 31% 33% 31% 33% 28% 31%

Don't know 522 224 298 60 113 104 89 76 80 107 142 120 153 442 58 464 126 134 181
26% 23% 29% 26% 32% 31% 24% 26% 18% 20% 25% 27% 32% 25% 33% 25% 26% 25% 25%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_1. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May and the Conservatives would do a better job
than Jeremy Corbyn and Labour at managing the NHS this
winter

885 557 53 52 140 17 14 524 83 51 135
43% 84% 10% 31% 58% 22% 19% 81% 15% 37% 59%

Jeremy Corbyn and Labour would do a better job than
Theresa May and the Conservatives at managing the NHS
this winter

631 29 383 59 35 40 33 38 341 44 37
31% 4% 71% 35% 15% 50% 45% 6% 62% 32% 16%

Don't know 522 76 106 58 65 22 27 88 124 44 58
26% 12% 19% 34% 27% 28% 36% 14% 23% 32% 25%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_1. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May and the Conservatives would do a
better job than Jeremy Corbyn and Labour at
managing the NHS this winter

885 60 32 94 78 73 74 48 98 103 158 67
43% 34% 38% 40% 45% 40% 49% 47% 50% 38% 55% 37%

Jeremy Corbyn and Labour would do a better job
than Theresa May and the Conservatives at
managing the NHS this winter

631 59 36 75 51 67 34 32 49 100 63 65
31% 33% 42% 32% 29% 36% 22% 31% 25% 37% 22% 36%

Don't know 522 58 17 63 46 44 43 22 47 68 66 47
26% 33% 20% 27% 26% 24% 29% 22% 24% 25% 23% 26%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_2. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Red Cross was right to describe the
NHS as being in a 'humanitarian crisis'

957 439 518 119 166 159 188 133 192 240 270 204 243 816 93 864 237 235 343
47% 44% 50% 51% 47% 47% 51% 45% 42% 44% 48% 46% 50% 46% 53% 46% 48% 45% 47%

The Red Cross was overblowing it to say
the NHS is in a 'humanitarian crisis'

724 405 320 67 101 102 121 124 210 223 193 158 150 637 54 670 168 200 269
36% 41% 31% 29% 29% 30% 33% 42% 46% 41% 34% 36% 31% 36% 30% 36% 34% 38% 37%

Don't know 357 149 208 47 83 78 57 41 51 81 101 82 92 306 30 326 88 93 125
17% 15% 20% 20% 24% 23% 16% 14% 11% 15% 18% 19% 19% 17% 17% 18% 18% 18% 17%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_2. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Red Cross was right to describe the NHS as being in a
'humanitarian crisis'

957 206 324 87 117 59 48 201 338 68 101
47% 31% 60% 52% 49% 74% 64% 31% 62% 49% 44%

The Red Cross was overblowing it to say the NHS is in a
'humanitarian crisis'

724 365 137 56 77 12 18 347 137 48 88
36% 55% 25% 34% 32% 15% 24% 53% 25% 35% 38%

Don't know 357 91 81 24 46 9 9 102 73 22 42
17% 14% 15% 14% 19% 11% 12% 16% 13% 16% 18%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_2. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Red Cross was right to describe the NHS as
being in a 'humanitarian crisis'

957 93 41 117 79 81 61 49 93 134 124 85
47% 53% 47% 50% 45% 44% 41% 48% 48% 50% 43% 47%

The Red Cross was overblowing it to say the NHS is
in a 'humanitarian crisis'

724 54 25 83 60 71 59 33 69 93 113 63
36% 30% 30% 36% 34% 39% 39% 33% 36% 34% 39% 35%

Don't know 357 30 20 32 36 32 30 20 32 44 50 32
17% 17% 23% 14% 20% 17% 20% 20% 16% 16% 17% 18%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_3. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am prepared to pay more tax if it was
earmarked for mental health care

860 437 423 117 125 120 143 138 217 239 243 170 208 742 76 784 217 211 314
42% 44% 40% 50% 36% 35% 39% 46% 48% 44% 43% 38% 43% 42% 43% 42% 44% 40% 43%

I am not prepared to pay more tax if it was
earmarked for mental health care

774 389 384 69 159 145 147 105 148 216 211 178 168 667 65 709 171 210 285
38% 39% 37% 30% 45% 43% 40% 35% 33% 40% 37% 40% 35% 38% 37% 38% 35% 40% 39%

Don't know 404 166 238 46 66 73 77 54 87 88 111 96 109 350 36 368 105 106 139
20% 17% 23% 20% 19% 22% 21% 18% 19% 16% 20% 22% 22% 20% 20% 20% 21% 20% 19%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_3. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am prepared to pay more tax if it was earmarked for
mental health care

860 257 268 99 77 46 34 253 281 82 72
42% 39% 49% 59% 32% 58% 46% 39% 51% 59% 31%

I am not prepared to pay more tax if it was earmarked for
mental health care

774 270 188 48 128 18 25 260 186 34 118
38% 41% 35% 28% 53% 23% 33% 40% 34% 25% 51%

Don't know 404 135 86 22 35 15 16 136 81 22 41
20% 20% 16% 13% 15% 19% 21% 21% 15% 16% 18%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
 
Page 33



Table 12/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_3. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am prepared to pay more tax if it was earmarked for
mental health care

860 76 35 97 84 73 63 42 75 118 117 79
42% 43% 41% 42% 48% 40% 42% 42% 39% 44% 41% 44%

I am not prepared to pay more tax if it was
earmarked for mental health care

774 65 32 90 49 79 55 42 76 102 118 65
38% 37% 37% 39% 28% 43% 36% 41% 39% 37% 41% 36%

Don't know 404 36 19 45 42 31 33 18 42 51 52 36
20% 20% 22% 19% 24% 17% 22% 17% 22% 19% 18% 20%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_4. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am prepared to pay more tax if it was
earmarked for the NHS

1086 549 537 137 145 136 201 179 288 315 306 222 243 931 101 985 275 275 382
53% 55% 51% 59% 41% 40% 55% 60% 64% 58% 54% 50% 50% 53% 57% 53% 56% 52% 52%

I am not prepared to pay more tax if it was
earmarked for the NHS

631 315 316 58 148 142 106 73 105 156 170 144 162 547 49 583 132 170 245
31% 32% 30% 25% 42% 42% 29% 24% 23% 29% 30% 32% 33% 31% 27% 31% 27% 32% 33%

Don't know 321 128 192 38 57 60 61 46 60 74 88 78 80 280 27 293 86 82 112
16% 13% 18% 16% 16% 18% 17% 15% 13% 14% 16% 18% 16% 16% 15% 16% 18% 16% 15%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_4. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am prepared to pay more tax if it was earmarked for the
NHS

1086 357 317 114 112 46 42 357 329 91 105
53% 54% 59% 68% 47% 58% 56% 55% 60% 66% 45%

I am not prepared to pay more tax if it was earmarked for
the NHS

631 206 151 46 97 22 17 198 146 37 90
31% 31% 28% 27% 40% 27% 22% 31% 27% 26% 39%

Don't know 321 99 73 8 31 12 16 95 73 11 36
16% 15% 14% 5% 13% 15% 22% 15% 13% 8% 16%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_4. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I am prepared to pay more tax if it was earmarked for
the NHS

1086 101 48 128 99 92 78 54 106 142 147 93
53% 57% 56% 55% 56% 50% 51% 53% 55% 53% 51% 52%

I am not prepared to pay more tax if it was
earmarked for the NHS

631 49 24 69 39 66 41 36 63 95 98 51
31% 27% 28% 30% 22% 36% 27% 35% 33% 35% 34% 28%

Don't know 321 27 14 35 37 26 32 13 25 33 43 36
16% 15% 17% 15% 21% 14% 21% 13% 13% 12% 15% 20%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_5. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Civil Service seems to be biased
towards wanting Britain to stay in the EU

835 456 379 80 100 128 157 127 242 231 231 194 178 722 73 761 206 221 295
41% 46% 36% 34% 29% 38% 43% 43% 54% 43% 41% 44% 37% 41% 41% 41% 42% 42% 40%

The Civil Service does not seem to be
biased towards a position on whether
Britain stays in the EU

428 242 186 56 97 69 76 58 71 132 124 83 89 362 44 384 94 95 173
21% 24% 18% 24% 28% 20% 21% 20% 16% 24% 22% 19% 18% 21% 25% 21% 19% 18% 23%

Don't know 776 295 481 96 153 141 133 112 140 181 209 168 218 675 60 715 193 212 270
38% 30% 46% 42% 44% 42% 36% 38% 31% 33% 37% 38% 45% 38% 34% 38% 39% 40% 37%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_5. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Civil Service seems to be biased towards wanting
Britain to stay in the EU

835 349 181 48 152 23 29 327 192 44 152
41% 53% 33% 28% 63% 29% 39% 50% 35% 32% 66%

The Civil Service does not seem to be biased towards a
position on whether Britain stays in the EU

428 95 167 65 22 22 19 99 168 46 15
21% 14% 31% 38% 9% 28% 25% 15% 31% 33% 7%

Don't know 776 217 195 56 67 34 27 224 188 48 63
38% 33% 36% 33% 28% 43% 36% 35% 34% 35% 28%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_5. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The Civil Service seems to be biased towards
wanting Britain to stay in the EU

835 73 39 92 75 79 64 39 79 110 116 69
41% 41% 45% 40% 43% 43% 42% 39% 41% 41% 40% 39%

The Civil Service does not seem to be biased
towards a position on whether Britain stays in the EU

428 44 10 58 26 34 26 22 35 83 59 31
21% 25% 12% 25% 15% 19% 17% 22% 18% 31% 20% 17%

Don't know 776 60 37 83 74 70 61 40 80 77 113 79
38% 34% 43% 36% 42% 38% 41% 39% 42% 29% 39% 44%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_6. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I believe Theresa May when she says she
wants to try and help people who are 'just
about managing'

835 376 458 73 117 109 148 132 255 258 233 188 156 732 57 778 186 215 331
41% 38% 44% 31% 33% 32% 40% 44% 56% 47% 41% 42% 32% 42% 32% 42% 38% 41% 45%

I do not believe Theresa May when she
says she wants to try and help people who
are 'just about managing'

912 484 428 126 176 161 174 134 141 223 247 191 250 769 103 809 233 233 303
45% 49% 41% 54% 50% 48% 47% 45% 31% 41% 44% 43% 52% 44% 58% 43% 47% 44% 41%

Don't know 291 132 159 34 57 68 44 32 56 63 84 65 79 258 17 274 75 80 104
14% 13% 15% 15% 16% 20% 12% 11% 12% 12% 15% 15% 16% 15% 10% 15% 15% 15% 14%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_6. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I believe Theresa May when she says she wants to try and
help people who are 'just about managing'

835 494 105 51 91 18 12 455 127 52 95
41% 75% 19% 30% 38% 22% 16% 70% 23% 38% 41%

I do not believe Theresa May when she says she wants to
try and help people who are 'just about managing'

912 99 387 97 103 53 57 110 370 63 98
45% 15% 71% 58% 43% 67% 76% 17% 68% 46% 42%

Don't know 291 69 51 21 46 8 6 84 51 23 38
14% 10% 9% 12% 19% 10% 8% 13% 9% 16% 16%

Fieldwork: 11th - 13th January 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_6. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I believe Theresa May when she says she wants to
try and help people who are 'just about managing'

835 57 31 90 64 71 61 46 83 104 154 73
41% 32% 37% 39% 37% 39% 40% 46% 43% 38% 54% 41%

I do not believe Theresa May when she says she
wants to try and help people who are 'just about
managing'

912 103 43 105 85 85 59 40 89 132 92 79
45% 58% 50% 45% 48% 47% 39% 39% 46% 49% 32% 44%

Don't know 291 17 11 37 26 27 31 16 22 36 41 27
14% 10% 13% 16% 15% 15% 20% 15% 11% 13% 14% 15%
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Table 16/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_7. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May should pursue a close
relationship with Donald Trump because it
is in Britain's best interests

994 566 428 95 145 152 182 160 260 293 276 210 215 862 79 915 241 259 362
49% 57% 41% 41% 41% 45% 50% 54% 57% 54% 49% 47% 44% 49% 45% 49% 49% 49% 49%

Theresa May should not pursue a close
relationship with Donald Trump even if
Britain's interests would be harmed

641 285 356 93 131 95 120 86 116 155 184 140 163 548 62 580 143 165 241
31% 29% 34% 40% 37% 28% 33% 29% 26% 28% 33% 31% 34% 31% 35% 31% 29% 31% 33%

Don't know 402 141 262 45 74 91 65 52 77 96 105 95 106 348 36 366 109 104 135
20% 14% 25% 19% 21% 27% 18% 17% 17% 18% 19% 21% 22% 20% 21% 20% 22% 20% 18%
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Table 16/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_7. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May should pursue a close relationship with
Donald Trump because it is in Britain's best interests

994 432 203 72 169 18 28 407 221 63 159
49% 65% 37% 43% 70% 23% 37% 63% 40% 45% 69%

Theresa May should not pursue a close relationship with
Donald Trump even if Britain's interests would be harmed

641 132 250 69 37 40 32 129 230 54 36
31% 20% 46% 41% 15% 51% 43% 20% 42% 39% 15%

Don't know 402 99 89 28 34 21 15 114 98 22 36
20% 15% 16% 16% 14% 26% 20% 17% 18% 16% 15%
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Table 16/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_7. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Theresa May should pursue a close relationship with
Donald Trump because it is in Britain's best interests

994 79 40 124 78 95 66 53 98 130 158 74
49% 45% 47% 53% 44% 52% 44% 52% 51% 48% 55% 41%

Theresa May should not pursue a close relationship
with Donald Trump even if Britain's interests would
be harmed

641 62 26 62 56 59 46 31 59 94 80 66
31% 35% 30% 26% 32% 32% 31% 31% 31% 35% 28% 37%

Don't know 402 36 20 47 42 29 39 18 36 47 50 39
20% 21% 23% 20% 24% 16% 26% 17% 19% 17% 17% 22%
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Table 17/1

ONLINE Opinion Poll
Q2_8. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

GENDER AGE SOCIAL GRADE REGION SUMMARY

 Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE England Scotland
England
& Wales North Midlands South

Unweighted Total 2038 980 1058 224 323 344 386 295 466 583 596 353 506 1726 198 1840 480 535 711

Weighted Total 2038 993 1046 232 351 338 367 298 452 544 565 444 485 1759 177 1861 493 528 738
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Government should encourage companies,
through measures like taxes and
government contracts, to cap bosses'
salaries at a maximum of 20 times the
company average

1171 555 615 137 207 179 217 172 258 296 310 272 293 1000 112 1059 273 310 417
57% 56% 59% 59% 59% 53% 59% 58% 57% 54% 55% 61% 60% 57% 63% 57% 55% 59% 57%

It is up to employers how much they are
prepared to pay their staff and the
Government should not try to set a limit on it

612 325 286 66 97 101 105 96 146 197 183 117 115 526 54 557 143 155 227
30% 33% 27% 28% 28% 30% 29% 32% 32% 36% 32% 26% 24% 30% 31% 30% 29% 29% 31%

Don't know 256 112 144 29 46 59 44 29 48 52 71 56 77 233 11 244 77 63 94
13% 11% 14% 13% 13% 17% 12% 10% 11% 10% 13% 13% 16% 13% 6% 13% 16% 12% 13%
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Table 17/2

ONLINE Opinion Poll
Q2_8. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

VOTING INTENTION PAST VOTE – GENERAL ELECTION 2015

 Total Cons Lab
Lib

Dems UKIP Green SNP Cons Lab
Lib

Dems UKIP

Unweighted Total 2038 617 550 168 282 72 80 579 564 144 297

Weighted Total 2038 662 542 168 240 79 75 650 548 139 230
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Government should encourage companies, through
measures like taxes and government contracts, to cap
bosses' salaries at a maximum of 20 times the company
average

1171 323 371 94 129 62 49 305 373 76 127
57% 49% 68% 56% 54% 78% 66% 47% 68% 55% 55%

It is up to employers how much they are prepared to pay
their staff and the Government should not try to set a limit
on it

612 271 104 64 78 11 20 268 114 47 78
30% 41% 19% 38% 32% 14% 26% 41% 21% 34% 34%

Don't know 256 67 67 11 34 6 5 76 61 15 26
13% 10% 12% 6% 14% 8% 7% 12% 11% 11% 11%
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Table 17/3

ONLINE Opinion Poll
Q2_8. For each of these pairs of statements, which one comes closest to your view?
Base: All respondents

REGION

 Total Scotland
North
East

North
West Yorks & Humber

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London

South
East

South
West

Unweighted Total 2038 198 79 210 191 166 152 114 217 261 278 172

Weighted Total 2038 177 86 232 175 183 151 102 194 271 287 179
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Government should encourage companies, through
measures like taxes and government contracts, to
cap bosses' salaries at a maximum of 20 times the
company average

1171 112 48 136 89 118 78 59 114 162 154 101
57% 63% 56% 58% 51% 64% 52% 58% 59% 60% 53% 56%

It is up to employers how much they are prepared to
pay their staff and the Government should not try to
set a limit on it

612 54 27 64 52 50 48 31 57 78 97 53
30% 31% 32% 28% 30% 27% 32% 31% 30% 29% 34% 29%

Don't know 256 11 10 33 34 15 25 11 22 31 37 26
13% 6% 12% 14% 20% 8% 17% 11% 12% 11% 13% 14%
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